

ВМЕСТЕ

www.uralinfoport.ru,
сайт региональных СМИ

В Заречном строят новый микрорайон

В конце ноября на территории Заречного, недалеко от Ленина, 31, началась вырубка леса под строительство первой очереди нового жилого микрорайона, сообщает газета «Зареченская ярмарка».

Новый микрорайон предназначен для персонала 4-го и 5-го энергоблоков Белоярской АЭС. Помимо жилых домов, здесь будут построены детское дошкольное учреждение, торговый центр и другие объекты социальной инфраструктуры.

В Красноуфимске станет светлее

До конца 2011 года в Красноуфимске будут установлены новые уличные светильники, которые экономят потребление электроэнергии, пишет портал ksk66.ru.

По словам заместителя главы Красноуфимска по жилищной политике и городскому хозяйству Геннадия Стахеева, до нового года в Красноуфимске произведут замену 92-х фонарей с лампами накаливания на модернизированные светильники с натриевыми лампами.

Всего за зиму необходимо заменить и установить вновь около 470 светильников.

В Каменске-Уральском отремонтировали травмпункт

В здании заменили двери, электропроводку, сантехнику, радиаторы отопления, вставили пластиковые окна, расширили кабинеты врачей, обновили операционную и перевязочную, сообщает газета «Новый компас». Как отметил заведующий травмпунктом Алексей Коган, такого основательного ремонта здесь не было 30 лет.

По словам главного врача МУЗ «Городская поликлиника» Валентина Дворникова, средства на ремонт – 4,5 миллиона рублей – выделены по программе модернизации здравоохранения. Вскоре ремонт будет сделан и в дневном стационаре поликлиники №2.

В Красноармейском оборудовали спортзал

В посёлке Красноармейский, что под Асбестом, появился спортивный зал, сообщает официальный сайт городского округа.

«Мы долго решали вопрос с помещением, были предложения оборудовать под спортзал подвалы жилого дома или торгового центра. В конечном итоге остановились на помещении в административно-торговом центре. Сотрудники размещавшиеся здесь раньше ателье с пониманием отнеслись к нашей просьбе и переехали в другую комнату, – рассказал глава Асбеста Владимир Суслопаров.

В спортзале размещены столы для игры в настольный теннис. Здесь также можно проводить занятия по фитнесу.

Предполагается, что в ближайшее время в Красноармейском откроют еще и лыжную базу.

В Серове проведут конкурс снежных фигур

Управление культуры и молодежной политики администрации Серова совместно с Дворцом металлургов и серовским организационно-досуговым центром проведут конкурс снежных фигур «Страна Дракония», сообщает официальный сайт Серова.

По условиям конкурса, в нём могут принять участие «жители Серовского городского округа, имеющие опыт работы в монументальной скульптуре из снега». При этом «материал для снежных фигур предоставляется организаторами», а «инструмент для изготовления фигур» конкурсанты должны принести сами.

Лучшие скульптуры будут отмечены денежными призами: I место – 13 040 рублей, II место – 8 520, III – 6260 рублей. Остальные участники конкурса получат поощрительные призы.

В деревне Гайны вновь постигают актёрское мастерство

В сельском клубе деревни Гайны Ачитского городского округа после многолетнего перерыва возобновили работу взрослый и детский театральные кружки «Первый театр» и «Искорки», пишет газета «Наш путь».

Во время занятий ученики осваивают ораторское искусство на русском и татарском языках, участвуют в сценическом мастерстве. В ближайшее время участники клуба планируют заняться постановкой спектаклей.



Вот так выглядел карпинский «Урал» в 1960 году...



а так выглядит сегодня

Кина не будет?

В Карпинске перестал работать единственный в городе кинотеатр

Марина ПАЛЕЦКИХ

Карпинцы старшего возраста с удивлением вспоминают о том, как отдыхали они во времена их молодости: гуляли по парку, ходили в кино... А вот нынешнему поколению совершенно некуда податься: в парке уже давно вместо качелей и «чёртового колеса» – одни раскряки, а бывший кинотеатр «Урал» превратился в магазин дешевой одежды...

Широкоэкранный кинотеатр «Урал» был построен в Карпинске в 1959 году. Тогда жители города не были изба-

лованы телевидением, поэтому учреждение пользовалось огромной популярностью.

Потом телевизор появился практически в каждой семье, любовь к широкоформатному кино хоть и не прошла совсем, но стала потихоньку угасать. На рубеже тысячелетия количество зрителей уменьшилось настолько, что затраты на содержание здания стали превышать доходы от продажи билетов. В 2004 году глава города Виктор Шаньгин издал постановление «О ликвидации (закрытии) центра культуры и досуга кинотеатр «Урал».

Через некоторое вре-

мя карпинцы заскукали без большого кино и начали обращаться со страниц местной газеты к властям города с просьбой реанимировать центр культуры и досуга.

Просьбы были услышаны. Индивидуальному предпринимателю Эдуарду Гахария, арендовавшему у муниципалитета здание «Урала», пришлось потратить немалые деньги, чтобы кинотеатр снова приобрел приличный вид. Казалось бы, посетителей должна быть тьма, но что-то не заладилось. То ли цены были слишком высокие, то ли репертуар оказался не по душе, а может быть, и просто

пропал интерес, ведь сегодня, когда есть Интернет, посмотреть любые новинки мирового кинематографа можно и дома... Одним словом, вскоре предприниматель закрыл кинотеатр.

С тех пор прошло чуть больше года. Нынешней весной новый глава города Сергей Бидонько обмолвился, что вопрос дальнейшей судьбы кинотеатра его живо волнует: «Поставил задачу перед предпринимателями, пусть предлагают, что можно там разместить: боулинг, кафе, что-нибудь для нормального отдыха. К концу года, надеюсь, решение примем».

Осенью действительно в здании начались какие-то строительные работы. Кирпичом заложили различные колонны. Однако о том, что будет здесь размещаться, власти подозрительно молчали. По городу тем временем ходили разные слухи. Одни утверждали, что сюда переедет диско-бар «Малибу», другие говорили о семейном развлекательном центре. Но розовые мечты карпинцев разбивались об убогую вывеску, появившуюся на фасаде кинотеатра несколько дней назад: «Московская ярмарка «ЗУЛЯ». Одежда для всей семьи по очень НИЗКИМ ЦЕНАМ»...

Кто же стал новым владельцем здания? В комитете по управлению имуществом сообщили, что Э. Гахария перепродал это здание местному предпринимателю Владимиру Кутову, а тот в свою очередь сдал «Урал» в аренду каким-то «московским» торговцам.

Между тем проблема организации досуга в Карпинске стоит очень остро. Особенно для молодежи. Не случайно молодые горожане стремятся уехать отсюда как можно раньше. Видимо, власти забыли, что людям для комфортной жизни нужны не только развитая промышленность и торговля.

Оторвались по полной

На Исетском озере спасатели сняли со льдины шестерых рыбаков

Ирина ОШУРКОВА

За нынешний осенне-зимний период это первый случай, когда сотрудникам местного МЧС пришлось спасать людей с оторвавшейся льдины. Сказать прямо, статистика говорит, что Свердловская область вообще не грешит такого рода происшествиями. Тем не менее в не совсем привычной обстановке спасательная операция прошла успешно, все живы-здоровы, никто не пострадал.

На озере рыбачили шестеро мужчин: трое – жители Нижнего Тагила, трое других – из Екатеринбурга, Среднеуральска и посёлка Красный, что недалеко от Верхней Пышмы. Тёплые течения от сбросов СУГЭС подмыли лёд, а сильный ветер поспо-

собствовал тому, чтобы отколовшаяся с людьми льдину отнесло на 700 метров от берега.

Было полтретьего ночи, но рыбаки не растерялись, позвонили по сотовому телефону в «Службу-01» и сообщили о случившемся. К месту происшествия – около посёлка Мурзинка – выехали семь спасателей Исетской поисково-спасательной группы и Службы спасения Свердловской области. Им пришлось сделать на лодке три рейса, чтобы переправить рыбаков на берег. К шести утра все были спасены.

В этом случае всё закончилось благополучно. Тем не менее сотрудникам МЧС призывают всех пока не выходить на лёд. В последнее время установилась относительно тёплая и ветреная погода, ледяной покров непрочный,

а структура льда рыхлая – передвигаться по нему опасно. Если же вы стали свидетелем или участником ЧП, по возможности вызовите спасателей по номеру 112. До их приезда действуйте, как учили на уроках ОБЖ: если вы сами оказались в воде – сбросьте лишнюю одежду, держитесь за лёд, попытайтесь опереться на него и выбраться, если помогаете провалившемуся в полынью – подползите на безопасное расстояние, киньте пострадавшему один конец шарфа, ремня, верёвки и попробуйте, подтягивая его, вытянуть на лёд.

Кстати, по данным пресс-службы главного управления МЧС по Свердловской области, в весеннее межсезонье (специалисты имеют в виду период с января по конец марта) 2011 года на водоёмах Среднего Урала погиб-

ло два человека. Столько же стали жертвами непрочного льда осенью 2010 года. И также два человека утонули весной 2010 года. Все случаи связаны с гибелью людей, ушедших под лёд. Однако не обязательно это были рыбаки.

Так, в нынешнем году недалеко от Серова утонул 74-летний мужчина. Пенсионер сорвался с крутого берега и упал в Сосьву, которая не замерзает в этом месте из-за сброса теплых вод ГРЭС. Второе ЧП произошло в Артинском районе: 76-летняя жительница деревни Бардым отправилась за водой на реку, упала в прорубь и утонула. Одной из погибших в прошлом году была девушка, которая с двумя друзьями на мотоцикле хотела перебраться через Таватуй на противоположный берег.



Именно с капотов машин и продают зачастую свой левый товар нарушители

Не до жиру...

В Свердловской области ужесточается контроль за незаконным оборотом охотничьей продукции

Анатолий ГУЩИН

С целью осуществления государственного контроля за оборотом продукции, получаемой от объектов животного мира, департамент охоты заключил соглашение о взаимодействии с Уральским таможенным управлением и Росприроднадзором по Уральскому федеральному округу. Аналогичное соглашение есть у департамента и с ГУ МВД России по Свердловской области.

Проблема теневой торговли охотничьей продукцией в Среднем Урале существует давно. Так, в прошлом году государственные инспекторы департамента совместно с работниками МВД выявили 14 случаев незаконной реализации барсучьего жира. Что характерно, по сути, в одном месте – на автодорогах Екатеринбург–Пермь, Ачит–Красноуфимск–Уфа.

В этом году пока выявлено два нарушения. Одно связано с продажей шкур диких животных, другое – чучел птиц и зверей.

Это говорит о том, что в западной части области такой бизнес имеет наибольшее распространение.

По словам специалистов департамента, продукция, получаемая от объектов животного мира, часто реализуется в не отведённых для этого местах потому, что имеет браконьерское происхождение. Это доказывает и тот факт, что на продажу порой выставляются чучела птиц, занесённых в Красную книгу Свердловской области, на которых охота строго запрещена. А барсучий жир реализуется в таких объёмах, в каких официально, по лицензиям, эти звери в охотхозяйствах Ачита и Красноуфимска не добываются.

Не секрет, что на территории области также действует теневой рынок медвежьего жира, медвежьей желчи, другой охотничьей продукции. Заключение соглашения с таможен, Росприроднадзором и полицией ведомством, считают в департаменте, поможет активизировать борьбу в этой сфере.

«Городошная» неделя

Во дворах Нижнего Тагила всего за несколько дней выросли десять детских городков

Галина СОКОЛОВА

Игровые площадки появились благодаря соглашению, которое 24 ноября было подписано между администрацией Нижнего Тагила и двумя градообразующими предприятиями. Тогда, как известно, партнеры договорились осуществить совместно несколько социальных проектов. Дворовые городки стали первым из них.

Главная особенность нововок в том, что они не привезены из-за тридевяти земель, как это было раньше при реализации программы «Тыся-

ча дворов», а сделаны в нашей области. Выпуск горок, домиков, шведских стенок, беседок и прочих детских радостей налажен в Волчанске.

Как и полагается у серьезных подрядчиков, специалисты из Волчанска не только изготовили спортивно-развлекательные конструкции, но и собственноручно установили их. «Пусконаладочные» операции прошли успешно. Дети с криками радости занимали только что установленные качели-карусели. Испытывали, так сказать, на прочность. При испытаниях не пострадали ни ребята, ни игровое оборудование.

Родителям, высказывающим сомнения по поводу погодных условий, волчанцы ответили, что температура нынешней зимы позволяет проводить монтажные работы без ущерба качеству. «Мы с соседями, осмотрев новые горки и лестницы, поняли, что они выполнены не из пластика, который на уральских морозах быстро крошится, а из нормальной уральской сосны. Одобряем – всё получилось и эстетично, и экологично», – высказала мнение жильцов двора на улице Юности Елена Васильева. Понравилась взрослым и идея установки беседок,

где родители могут присмотреть за чадами и пообщаться друг с другом.

Кроме дворов, игровой комплекс установлен в детском саду №160. «Ребята в восторге. Особенно облюбовали домики и горку. Чтобы поиграть там, даже в очередь выстраиваются», – говорит заведующая детсадом Наталья Елзарова. Судя по количеству «прописавшихся» горок, Дзержинский район стал чемпионом Нижнего Тагила по детскому смеху, катанию с горок и лазанью по шведским стенкам.

УЧРЕДИТЕЛИ И ИЗДАТЕЛИ:
Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области.
Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1

И.о. главного редактора: Дмитрий ПОЛЯНИН
Депутатский редактор номера: Ирина КЛЕПИКОВА
Редакционная коллегия: Сергей АВДЕЕВ, Владимир ВАСИЛЬЕВ, Василий ВОХМИН, Андрей ДУНЯШИН, Ирина КЛЕПИКОВА, Алексей КУРОШ, Наталья ПОДКОРЮТОВА, Дмитрий ПОЛЯНИН

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101.
Электронная почта: og@oblgazeta.ru, reklama@oblgazeta.ru
http://www.oblgazeta.ru
Полный индекс 53802, 73813
Льготные – 09056, 73811

ТЕЛЕФОНЫ: Приёмная – 355-26-67
Заместители редактора – 375-83-40, 375-85-45
Ответственный секретарь – 282-77-08
Отдел промышленности и малого бизнеса – 262-54-85
Отдел информации – 355-28-16
Отдел спортивно-массовой работы – 262-69-06
Отдел социальных проблем и общественных отношений – 375-78-28, 262-77-09

Отдел политики и власти – 262-63-02
Отдел гуманитарных проблем – 261-36-04, 262-61-92
Отдел образования и науки – 374-57-35, 375-80-33
Отдел подписки, рекламы и маркетинга – 262-54-87, 262-70-00
Отдел специальных корреспондентов – 355-37-50
Юрист редакции – 355-29-46
Фотокорреспонденты – 375-80-01
Бухгалтерия – 262-54-86
Отдел МТО – 262-69-04.

Корреспондентские пункты: в Туринске (Восточный округ) – (34349) 2-36-43, в Нижнем Тагиле (Горнозаводской округ) – (3435) 43-13-00.

По вопросам доставки газеты звонить: по Екатеринбург – 371-45-04 (начальник отдела эксплуатации Екатеринбургского почтамта); по области – 359-89-13 (начальник отдела эксплуатации УПФС).

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.
В соответствии с Законом РФ «О средствах массовой информации» редакция имеет

право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора. За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель.
Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

Номер отпечатан в ЗАО «Примит Экспресс» – 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н.
http://www.primprint.ru

Заказ 9369
Тираж 70281
Сертифицирован «Национальный тиражный сервис»
Сдача номера в печать по графику – 20.00, фактически – 19.30

